



2008年3月20日以色列常驻联合国代表给安全理事会主席的信

关于定在2008年3月25日举行的关于中东问题的通报和辩论，谨以本函提请你注意最近针对以色列的恐怖活动和违规行为以及本区域的有关事态发展。

加沙地带局势

自上次通报以来，加沙地带巴勒斯坦恐怖分子的卡萨姆火箭和迫击炮攻击逐步升级，对斯德洛特和阿什凯隆等南部城镇的平民造成了重大伤亡和破坏。发射的火箭——包括格拉德火箭、卡萨姆火箭和迫击炮弹——超过300枚，使一名平民丧生，无数平民受伤。

特别是从2月24日至3月3日， Hamas 发射了200多枚火箭进行攻击，其中至少有23枚是伊朗制造的格拉德火箭，它们击中了有12万人口的阿什凯隆市。格拉德火箭射程在20至40公里之间，有效载荷为18公斤。格拉德火箭射程更远，弹头更大，对击中的目标具有破片杀伤力，可造成更大的破坏和更多伤亡。 Hamas 的能力得到升级，现在使二十五万以色列平民随时处于危险之中。向阿什凯隆发射的122毫米格拉德火箭为伊朗制造，是两个月前加沙与埃及之间的边界栅栏被破坏时，由 Hamas 走私到加沙地带的。

2月27日，育有四个孩子的47岁的Roni Yihye先生在斯德洛特的Sapir学院内被一枚卡萨姆火箭击中身亡。当天发射的卡萨姆火箭至少有22枚。一次密集攻击在五分钟内连续发射了11枚火箭。

第二天，即2月28日， Hamas 向距加沙地带17公里的阿什凯隆发射了约10枚格拉德火箭。其中一枚击中一座公寓楼，穿透了楼顶和下面的三层楼，另一枚落在一所学校附近，使一名17岁女孩受伤。 Hamas 在两天内发射了近90枚火箭。

3月5日，巴勒斯坦恐怖分子向以色列发射了14枚火箭。上午，向内格夫西部发射了三枚火箭，另有两枚落在阿什凯隆以南的一个集体农庄附近。



虽然火箭攻击在升级之后逐渐减少，但在 3 月 4 日的一周，以色列领土内确认遭到 26 枚火箭的攻击，有 20 多枚迫击炮弹发射到以色列人口集中地。3 月 13 日和 14 日，发射了 40 多枚卡萨姆火箭。

哈马斯恐怖分子仍然扣押着 Gilad Shalit 下士。自 2006 年 6 月 25 日他遭到绑架以来，哈马斯一直拒绝让红十字会或任何其他人道主义机构探访他并核实他的情况。拒绝提供有关 Gilad Shalit 详细情况的做法令人深感震惊。

正如前信中提到的，武器、金钱及其他非法军火继续被走私到加沙地带。哈马斯利用在地下深挖的地道，将武器运进加沙地带，使该地区成为一个开展更多攻击的跳板。

以色列已在口头上和行动上明确表示，它将竭尽所能，确保满足所有平民的人道主义需要。与此形成对比的是，哈马斯无情地向过境点开火，迫使过境点关闭和延迟开放，并破坏人道主义车队和走廊。哈马斯将加沙地带变成了恐怖据点，对暴力的升级应负全部责任。哈马斯以不分青红皂白的火箭袭击威胁以色列平民，同时，从平民地区内发动攻击和开展行动也对巴勒斯坦人造成危害，哈马斯对此应负全部责任。

2 月 27 日至 3 月 14 日，超过 2 万吨的人道主义援助和供给用 1 600 多辆卡车和油罐车运入加沙地带。上述数据包括哈马斯大大提高火箭攻击的力度和密度的期间。同样，自 2007 年 6 月哈马斯接管加沙地带以来，共有 13 144 名患者通过边界进入以色列接受治疗。当地发生的事实继续表明，以色列在当地与有关联合国机构和人道主义机构密切合作，力求满足平民的需要。

针对以色列的恐怖袭击

本区域的恐怖组织在伊朗和叙利亚等国的支持和协助下，继续对以色列平民实施暴力和恐怖行为。我国代表团一再强调，叙利亚和伊朗在其境内窝藏恐怖组织的做法公然违反国际法，特别是安全理事会第 1373 (2001) 号决议。叙利亚充当多个恐怖组织的总部，包括哈马斯和伊斯兰圣战组织，这两个组织的领导人 Khaled Mashaal 和 Ramadan Abdullah 均住在叙利亚。

不仅如此，哈马斯的一名指挥官在上周说，自从 2005 年以色列撤离加沙地带以后，他的恐怖组织就一直向伊朗派送战斗员，以接受战术和武器技术训练。其他一些人则前往叙利亚接受更基本的训练。这名指挥官告诉联合王国《星期日泰晤士报》说，“我们已向伊朗派送了七‘批’战斗员。”这些战斗员首先前往埃及，再飞到叙利亚，然后前往德黑兰。据这名指挥官说，另外还有 650 名哈马斯战斗员曾在叙利亚受训，训练教员是在伊朗学的技术。目前有 62 人在叙利亚。他说，哈马斯是在效仿真主党。

3月6日，一名巴勒斯坦恐怖分子在耶路撒冷制造了一场骇人听闻的恶性恐怖袭击，由此可见极端主义者造成的严重威胁和严峻现实。这名恐怖分子潜入 Mercaz Harav 犹太神学院，向拥挤的图书馆和阅览大厅开枪扫射，杀死了八名青年男子。另有 11 人在袭击中受伤。这场残酷无情的恐怖袭击的发生地离以色列政府所在地以及我们最珍贵的宗教、教育和文化机构只有几步之遥。

3月18日，Ateret Kohanim 犹太神学院的一名拉比在耶路撒冷旧城遇刺。

双边进程

如本函所示，巴勒斯坦恐怖主义仍然是本区域和平与安全的最大障碍。巴勒斯坦领导层必须制止暴力，拆除恐怖主义基础设施，结束有罪不罚的循环，并将恐怖分子绳之以法。

以色列仍然致力于与立场温和、承担责任并接受两个国家和平、安全地毗邻共存构想的巴勒斯坦权力机构合法领导层开展双边进程。尽管恐怖分子火箭袭击升级，以色列领导人继续与巴勒斯坦温和派对应人员会谈并推进谈判。上周，威廉·弗雷泽（William Fraser）中将、巴勒斯坦权力机构和以色列首次举行了三边会谈。同样，以军民政部门主办了与巴勒斯坦对应部门举行的为期一天的讨论会，召集了协调以色列与巴勒斯坦权力机构之间的民政与国防问题的所有官员。虽然以色列与巴勒斯坦领导人一直定期会谈，但这次讨论会是 1998 年以来第一次汇集谈判所涉的全部官员。

北部边境蓝线一带的局势

我国代表团强调全面执行安全理事会第 1701（2006）号决议的重要性，该决议改变了 2006 年第二次黎巴嫩战争以后的实地现状。全面执行第 1701（2006）号决议对本区域的安全和稳定意义重大，秘书长在关于第 1701（2006）号决议执行情况的最近报告（S/2008/135）中强调了这一点。为此，本国代表团希望国际社会继续推动全面执行第 1701（2006）号决议，并希望安理会各理事国在审议中考虑该报告所述的严重问题。第 1701（2006）号决议的全面执行必须继续成为一个优先事项。

然而，在继续努力全面执行第 1701（2006）号决议的时候，蓝线一带的局势仍岌岌可危。我在此提及三个主要方面：

1. **武器禁运：**武器持续不断地通过控制不严的叙利亚-黎巴嫩边界被转运，这违反了武器禁运。前面提到的秘书长报告表示关注“不断提出的报告和真主党的公开声明，这些报告和声明表明存在破坏军火禁运……的情况。该区域所有会员国，特别是阿拉伯叙利亚共和国和伊朗伊斯兰共和国，在这方面负有主要责任。这类违禁行为很可能进一步破坏黎巴嫩和整个区域的稳定”。

2. **真主党的重新武装**：此外，这些武器中有一部分被运往利塔尼河以南地区，重新武装的真主党在该地区维持着一支不可小视的力量。正如同一报告指出的，“真主党调整其武器和战略，以考虑到联黎部队在利塔尼河以南的存在”。真主党也在利塔尼河以北地区开展活动。

3. **两名被绑架的以色列士兵**：2006年7月12日被真主党绑架的 Udi Goldwasser 和 Eldad Regev 仍被扣押，没有任何迹象表明他们还活着，红十字会也未能进行探访。第 1701（2006）号决议明确呼吁立即无条件释放这些以色列士兵，我国代表团继续呼吁安理会毫不拖延地执行这些规定。

以色列还欢迎划定蓝线的努力，并欢迎继续举行黎巴嫩军队、以军和联黎部队之间的三方会议。

2008年1月10日，在 NTV 频道的一次采访中，真主党领导人哈桑·纳斯鲁拉明确声称，他的恐怖组织提高了军事能力。他说，“我曾对以色列说，我们能击中巴勒斯坦被占领土内的任何一个目标，我这样说不是骗人。我并不只是在打心理战。我是在告诫以色列，这场战争是要付出重大代价的。”上文详述的实地证据，以及真主党对这些活动的确认，突出表明亟需全面执行第 1701（2006）号决议。

请将本函内容作为文件分发给安全理事会各理事国为荷。

常驻代表

大使

丹·吉勒曼（签名）